OBC H7~— FfirEER

OBCERXE

ERZEEDEHENBENFHESINGNZEDRLAE

COEBMFILUTORGIZODNTERRLEEDTY,
EHETI VUK

M=

LEMIENAENERET, PEREMBESADSATVRITEMDDLT.
FHENENHE SN G VGEOXMATEE, BHENEOHERERC OV TERHELEZEHTY,
KUTDEMNAERICRATIEELTEERNECEL LS, HEHNTO MEREX) FUTOENAZERLET.
- 250% FE #ik
- 200%FE #iE

BHENENHAESNEVSEEORNTTE

[FH%]

PDTFOR ((REEE) - (AEBR] - (AEBR] A=1—0 [EH] R—) 0L,
EHAENEEEORECHEREMENANS LT DIZ b DS, BHENENHESATIZOATHEEA
—Cbiao

AxGH | EE | R | manrEEE _
=R | (ABIER | 80 | Aormaan |maEEn | s [ - w0 | ASka | Bk | BRED

14 200% BEE
10 & (2452 {2#03E] 0.250
%

1 FLRAETDROER

262,144
1]

|

0

0
0

. PR T Y S— 262"‘14

737,856
0

17



[RE]
MERBCERE A & U TBUEMAE) EFAL TENEEHHT SREISH LT,

ERYEMSME ] NAASN TRV EARETY,
MERWERFMEE]. SEENE] ZFALTHESTHINES M, MAFHBTHH TEET,

<EEICEMEME. XERNEZFRATHHEADES>
it AR [[BUERAE]) ARTESNFET,

14 200%BEE

10fFE | R3] 0.250
el 0% 0
0% 0]
= 18H88 1

<HEREMIE. GBRD) RARZFATIHEDRE>
i ARFEHAREIC [[REEME]) FRTEINT. BEQEINENARTENET,

5 14 200% B3E

0WE | 0.200

0% 0

0% 0
1

3
bl
S S

il
=T

& =
E
=

B
il
%

E.
,. 3
AR E

(4875731
i I T [BUEEAIR]) L RRSN TV S, [ERWENRBMEE 2ANT 5 LT BOEFHESLET,

<BE> AFT—SBAETSHEDEALE
EERHREMSME (RE) : FAFA112
TE W E BRISEER : FAFA129

14 200% B3FE
10 = [e4B (B3] 0.250

0% 0 il
| ILAEOROLE
26 | M E0E W (EE0 ; . WBED 62,144
D3 (RS w e |§ mEETRn YT
| [T i  EEEEE ' 65,536
| pnorszngs a0 penomange g
L] ’g‘iifﬁﬁﬂﬁﬁ-ﬁzi ' ’E‘iiiﬂiﬂzﬂ 65,536
x | (BRI 88 4 1 85,536
S| [fEEeE AT LHAfEZNEA 65,536
ﬁiﬁ!ﬂ&ﬁﬂi&ﬁi GBS 8 i 96,608
[EFRE T BINPI1E8 03,392
EI A =

2/7



(R EMSHEEE & 3]
BE. ERZGHEREME X EHNE (MSVEEL. RGMExENR) TRHENBEZROFTT,
L. BHACOHEXTEANHEZRYRLTL, EAENBH/NES G2 TN 120,
i A EHE AR CRoMEBCIHETSICLEHY FEA,
T, BH. ABINMEINE (HEREME < ENX) LEARAE (RSMHEx RIER) LOHKRETL.
ABAMEANEMEINRIFEZ TR > -FEXFEN L. TOFOHEHREMEBZHFIEN T IHRICUVEDY FET,
COFEOHEREMED - &z BRPEMBEE &L WFET,

(REREZOFHENBEOHK]

SEIREIZE (% 1) = FARANEIE (CX2) 0FE
HHEANE = HEREME x EREOEHNR
(HHMGEEDZRE. MEME x EREDENE)

SEANREIEE > FABAEINEDS S
FHIEMNEE = ERWEMEMEE O3) x HEEMEK (%4)

X1 BRMRAIEE = IGMMER x fREEER (%5)

X2 ARAMELNEE = HIEREME x ERADOENE
(LHYMGEEDNZRIE. MEFME x ERAEDENE)

X3 EHREIE > RAEMBEIEIC L > -EXEEDOHEIREMEE

X4 MAFHERIREATZE+OREENR

X5 MAFHERNREAT T +ORIER

XEtHEAE, SEHIZOVTOHMEIRR—2 (P.4) LBZEIEIESL,

37




SIREAE M

<FEHENEOHEIO—>
FRI9FE 4R 1 BURICERE - HALEREZEEEIBHUTO I A —TEIMENHESIAFET,

DIEHMRETEE & AERTENBELEHLET,

4

QIEHMRTEE & AERTEMNBEE LB LET,

a4 4

OMERRIIEE = FARAEIE QMERRIIEE > FARAEALE
FHENE = HHiENE =
MIEREHE x BRAOEME ERICEMGMEA x BEREE
(LHMBEEDESIX,
RS x ERAOEHE)

4,7



< EiH>
@® REMRAFLARANREFEEHLET,

OREAERNE = MEREME x EREZOEHNE
KYYMGEEDHS. MSME x EREOEME

SEIRIIEE = EIGHEE x REIXR

XEREATEANEE LB ARG
UTOHR ((BEEHE] - [(BEER] - [(BEER] A=21—0 [EH] X-2) oL,
[Fo : EXRFHM] F—ZWL CTHRTEFT,

RxEH | =@ L %]

Ex | it | (890 | Akmo |moEmn | se (oo | weme | oak [ wsimae | ST

14| 200% EFEE
10 & | [MRMEE0FE] 0.250

il
LAEOROER
BFIH
262,144
262,144
' 65,536
0 g8 mmmm 0

T 65,536

65,536
65,536
196,608
803,392

1,000,000 1,000,000
0.06552
—

65,520 65,520

52,428 52,428

62,144
0.250

= $eutlh

5/7



@ FABRNRAFCENRIFEELERLES,
UTFORTIE,
{EZN{REIZE (65,520) > FREAMEENEE (52,428) &7y,
(e AR ESEAE (262,144) ) EFIM LR EATOAET,

ER{APE T AR

1,000,000 1,000,000
0.06552

(AZN{FEEEE 85,520 65,520
R mRENEA 52,428 52,428
{AENRIEER > FRERIAZEEDIBS

[EETAEE 262,144 262,144 |
ENERENE 0.250

[ o [ B |

Q@ HEBL-HERZLEICEHEANEEZRELET,

[EHRIE <= FEAEDNEOES]
SHHENE = MEREME x TREOEHE
XUHMGEENSE
MGMHEE x ERACENR HPICERFLEEEDSS. ERAAKEMK)

(EANEREIZE > RBAIRANEOERS]
ABAMEMANMELI R Z TR > - F O EREMEE [ERBEMEMEE] & LT, UTOHEZTVET,
SHHENE = ERYEMGME x WEBEER

67



<Et&EH>

200%FEHREKIC K HIEHNEDFHER ERHE LTS,

ER 1S %8 1,000, 000
fiit FF £ 3% 106
ERA % 200% % 2%
ER= 0. 200
RiLE 0. 06552
BEEHE 0. 250
LEEDEEDHE. 1EFENCI0FEBETOEANBEOHEFIUTOEEY TY,
EH 146 2%8 | 348 | 4%H | 5%8 | 648 | 74H | 8#H | 9%8 | 10£H
HAEIREMAE | 1,000,000 | 800,000 | 640,000 | 512,000 | 409,600 | 327,680 | 262,144 | 196,608 | 131,072 | 65,536
EATEAE 200,000 | 160,000 | 128,000 | 102,400 | 81,920 | 65536 | 52 428
AR EE4E 65,520 | 65520 | 65520 | 650520 | 65520 | 65520 | 65520
% B 15 i 48 - - - - - - | 650536 | 65536 | 65536 | 65 536
x BRI
BRI 200,000 | 160,000 | 128,000 | 102,400 | 81,920 | 65536 | 65536 | 65536 | 650536 | 65 535
B E W {48 800,000 | 640,000 | 512,000 | 409,600 | 327,680 | 262,144 | 196,608 | 131,072 | 65,536 1
[1~6%H]
@ REFMEINZELEINRIIEZEELET,
() 1458
- SMEERTEENEE - 200, 000
- {BEN{RELEE : 65, 520
Q@ {EHEMRIIZE L ABAMEABELZLERLET,
{EERETEE (65,520) < FAERIEREE (200,000) T,
@ LLBLEHERZLEICEHENEERELET,
SHHENLE = HEKREME x EREOEME
HEHRGEEDSS
IGEEE x EEREOEHNE P TRELE-EEOSGES. ERAAKZEMK)
[7~10%8]
7 EBICEBHRIIEE (65, 520) > FAEEAIEMEE (52,428) LHUET,
BAREIZE > REBAMEHEE G- -FEOHEREMES, REMSMEE LGV FET,
7H£BUBEE. RERGSMEICHEENELZRE C-EENTHENELLVET,
OHMENLE = TRYEMSME x BEHEHE
65,536 = 262,144 x 0.250
XI0EBOHEHEMNBEI R SMEE 1 %I =6, 65 53N LEINET,
Lok

/7




